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Компанія: Sitalo  (https://jobs.ua/company/id/1638525) (Всі вакансії)
Рубрики:
 

Нерухомість та страхування, Торгівля, продажі,
закупівлі

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Вакансія: Агент (-ка) з нерухомості у Sitalo Real Estate Lviv

Львівське агентство нерухомості Sitalo Real Estate шукає амбітних і цілеспрямованих людей для приєднання до нашої
команди. Ми шукаємо тих, хто готовий досягати високих результатів і розвиватися у сфері нерухомості.

Що ми пропонуємо:

Сучасний офіс у центрі Львова: Комфортні умови, обладнання і простір для ефективної роботи.
Навчання з нуля: Ми навчимо всьому, що потрібно для успіху, навіть якщо ти не маєш досвіду.
Гнучкий графік: Організуй свій робочий час для досягнення максимального результату.
Зарплата без обмежень: Твій дохід прямо залежить від твоїх зусиль і результатів. Чим більше угод — тим більший твій
заробіток.
Постійний розвиток: Ми регулярно проводимо тренінги і навчання, щоб ти завжди залишався на вершині професії.
Підтримка команди: Ти завжди отримаєш допомогу та поради від колег і керівників.

Вимоги:

Комунікабельність та клієнтоорієнтованість: Вміння ефективно спілкуватися та знаходити підхід до кожного клієнта.
Амбіції та прагнення до розвитку: Ти повинен (-а) бути готовий (-а) вчитися і досягати нових висот у кар'єрі.
Відповідальність та пунктуальність: Ми цінуємо тих, хто працює з точністю і надійністю.
Орієнтація на результат: Ти повинен (-а) бути готовий (-а) докладати максимум зусиль для досягнення поставлених
цілей.

Обов’язки:

Переговори з клієнтами та консультації з нерухомості.
Проведення оглядів об'єктів нерухомості з потенційними покупцями.
Укладання угод та супровід клієнтів на всіх етапах купівлі-продажу.
Забезпечення високого рівня обслуговування клієнтів.

Готовий (-а) до виклику? Приєднуйся до нашої команди та розпочни свій шлях до успіху в Sitalo Real Estate Lviv!

? Зателефонуй нам: ..42

Чекаємо на тебе у нашому офісі!
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